



巴塞罗那队球员梅西向观众致意

## 西甲联赛

# 巴萨力压皇家社会

据新华社电 西甲第32轮当地时间4月15日进行多场重量级对决,巴塞罗那本轮主场迎战皇家社会,梅西的两粒进球和一次助攻使巴萨得以在诺坎普力压皇家社会。

第16分钟,巴萨先入一球,梅西在禁区弧顶处低射球门右下角得手。第36分钟,主队在对方禁区内再次制造混乱,梅西再入一球,将比分扩大为2:0。

皇家社会在第42分钟凭借乌姆蒂蒂的乌龙球扳回一城。但两分钟后,梅西直塞,帕科·阿尔卡塞尔小禁区角上打远角得手,为巴萨再度扩大比分。上半时补时阶段,普列托为皇家社会打入一球。

皇家马德里本轮客场挑战希洪竞技,在C罗和贝尔等主力缺席的情况下,伊斯科的两粒进球和莫拉塔的进球帮助皇马在客场以3:2险胜对手,继续以三分优势领跑积分榜。

在当日其他两场比赛中,马德里竞技主场3:0战胜奥萨苏纳,稳稳占据积分榜第三位,卡拉斯科在上下半时各入一球,费利佩·路易斯第61分钟锁定胜局;拉科鲁尼亚则主场2:0击败马拉加。

## 2017年全国棒球锦标赛 北京队逆转夺冠

新华社成都4月15日电(记者许茹)15日,2017年全国棒球锦标赛尘埃落定。决赛中,老牌劲旅北京队以12:8的总比分逆转战胜广东队,获得了本届锦标赛的冠军。

在最后一场冠军争夺战中,以老将为主要班底的北京队一开场由于投手发挥不稳定,前五局丢分落后。随后,北京队教练果断更换投手,增强“打击”能力,场上局面有了较大改观。最终,北京队获得冠军。

“最后一场比赛我们相互鼓劲儿!既然到这儿了,就是想把这场比赛拿下。”赛后北京队队长王超说。

京队队长王超说。

作为全国最高级别的棒球赛事,2017年全国棒球锦标赛吸引了来自四川、北京、上海、广东、辽宁等代表队的300余名运动员参加比赛。各支球队也将本届赛事当作今年天津全运会之前的一次重要练兵机会。经过8天7轮24场较量,老牌劲旅北京队、广东队、东道主四川队分别获得冠亚季军;上海队、天津队、江苏队、河南队和辽宁队分获4至8名。河北队和辽宁队获得体育道德风尚奖。

## 柯洁:很期待在今年拿下围甲冠军

新华社厦门4月16日电(记者颜之宏)“上一次拿围甲冠军是三年前的事了,今年的围甲很期待能拿下冠军。”16日上午,在国旅联合厦门队征战2017中国围棋甲级联赛新闻发布会上,柯洁直言对冠军“十分渴望”。

据了解,国旅联合厦门男子围棋甲级队是以聂卫平围棋道场为班底组建的一支队伍,由聂卫平本人担任俱乐部总教练,其弟子赵哲伦任教练。除主力棋手柯洁九段外,一直表现抢眼的韩国外援姜东润九段、中国棋手牛雨田七段等知名选手也倾力加盟。

自1999年开始举办的中国围棋甲级联赛目前已成为中国围棋界的顶级赛事。此次由中国棋院主办的“2017金立杯中国围棋甲级联赛”将于4月25日正式开赛。柯洁所

在的厦门队将于5月3日、5日、14日、15日、19日和21日,分别迎战辽宁、江西、成都、重庆和广东等队。

出生于1997年的狮子座男生柯洁因其阳光外形和精湛棋艺,近年来在网络上迅速走红,众多爱好围棋的青少年也被这位世界历史上最年轻的围棋三冠王“圈粉”。在谈到平时个人爱好时,柯洁直言曾一度钟情于热门电子竞技游戏,而现在更喜欢闲暇时看电影来缓解压力。

柯洁对记者说,自己在棋盘上从没惧怕过任何对手,不管对手是谁,专心下好每一盘棋才是“王道”。而对于舆论关注度很高、即将在5月上演的与AlphaGo的“人机大战”,柯洁并未做过多回应。



### 摩洛哥沙漠超级马拉松赛开赛

日前,第32届摩洛哥沙漠超级马拉松赛开赛,本届摩洛哥沙漠超级马拉松赛全程250公里,选手将在摩洛哥南部撒哈拉沙漠徒步前进,在极限环境下挑战自我。

